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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 05/04/2022          45ª Reunião do Ano Rotário                  518ª da história do Clube 

PAUTA: RYLA / Planejamento 2022-23 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde           HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis        SECRETÁRIA: Patrícia Cury                      PROTOCOLO: Milton Andretta  

 
PRESENTES (37) 

Associados(as) (28 de 33 – 85%) (presentes em negrito) 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Clécio Luiz Chiamulera 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
José Acir Alves de Lima 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araujo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
Sônia Maria Tezeli dos Santos 

Convidados(as) (9) 
- Adélia Dias Castelã Ribeiro – Rotary Club de Curitiba Norte - Governadora Assistente 2021-22 
- Anna Coval – neta da Sônia 
- Anderson Ventorin 
- Emily Ventorin 
- Giuseppe Tanino de Pieri – filho do Pieri 
-  Idalina Andretta – esposa do Milton 
- Ivone Lima Andrade – convidada da Sônia 
- Marcio Adilson Sotello – convidado do Clécio 
- Sérgio Luis Belotto – Rotary Club de Ponta Grossa Alagados - Governador Eleito 2022-23 
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REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Proferida de forma espontânea, pela Adélia, com o tema da importância de estar 
consciente de ser rotariano. 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Luciano – Tema sobre as 5 avenidas de serviços:  serviços internos; serviços profissionais; 
serviços à comunidade; serviços internacionais; serviços à juventude. 
 
– PROTOCOLO – Milton 
- Deu boas-vindas ao Governador eleito, à Governadora Assistente e aos Convidados. 
- Aniversário do Bruno no dia 06/04, do Pieri no dia 08/04 e da Luciana /11/4 
- Destacou o dia Mundial de Combate ao Câncer, celebrado em 08/04. 
 
SECRETARIA – Patrícia 
- A próxima reunião será dia 12/04/2022, terça-feira, às 12h, no Restaurante Rabo de Peixe. 

- Avisou a importância que os novos associados se cadastrem no sistemas My Rotary e Unyclub, já que é meta distrital. 

- Acontecerá a XXXVII Conferência Distrital nos dias 27 e 28 de Maio de 2022. 

- Solicitou que todos façam seus pedidos ao chegarem, antes de entrar na reunião.  

 

TESOURARIA – Eriton – as finanças estão em dia; este mês de abril será pago revista Brasil Rotário. 

 

PROJETOS - Luzita 

– A projeto Horta da Escola Fanaya está em andamento, a ideia é inaugurar no dia do Meio Ambiente, em 05/06, para 
cumprir uma meta distrital. 

- O projeto Curso de Culinária de Bolachas, na Casa de Acolhimento de Meninas está previsto para maio. 

 

IMAGEM PÚBLICA - Regina 

- A postagens estão em dia. 

- Luciano noticiou que as placas estão em fase de orçamento; o Bruno fez contato com a empresa e consegui negociar 
um preço melhor. 

- A placas serão colocadas em três instituições que já aprovaram: Centro de Amparo aos Idosos Jesus Maria José; 
Colégio Estadual para Surdos Alcindo Fanaya Junior e no Colégio Estadual Cívico-Militar Getúlio Vargas.  

- O artigo será redigido pela Luzita.  

 

FUNDAÇÃO ROTÁRIA - Ortiz 

- Meta de doar $500 em março será cumprida; a Samanta e Carlos fizeram doação de U$ 50,00 cada um. A 
Governadora sugeriu fosse esperado para fazer o depósito em abril, já que o valor do dólar está menor e assim a 
doação ficou maior; Governadora concordou que valerá para cumprir a meta. 

 

DESENVOLVIMENTO DE ROTARY - Pieri 

- Jean Garcez justificou a ausência na reunião de hoje. 

 

ORDEM DO DIA: 

Rotary Youth Leadership Awards (RYLA) – Luzita – 5 minutos 

- Seminários para crianças e adolescentes, com palestras sobre conhecimento rotário, palestra e dinâmicas sobre 
liderança (Patrícia), palestra de saúde (Samanta). 

- Serão para 21 meninas e os funcionários; é preciso levar um lanche e para isso será necessário a participação dos 
associados.  
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- Está previsto para acontecer em 23/04, quinta-feira, das 8h às 13h. 

- Será o 1º RYLA organizado pelo Fraterna. 

 

Planejamento Estratégico 2022-23 – Regina – 20 minutos 

- Agradeceu a presença do Govenador Eleito 2022-23. 

- Reforçou que o Rotary incentiva o aprendizado, “não dá o peixe”. 

- Destacou um feito na História do Rotary – quando o 1º banheiro público de Chicago foi feito por rotarianos. 

- Salientou importância do planejamento estratégico, de estabelecer prioridades. 

- Evidenciou o guia com 4 passos para um bom planejamento: conhecer a situação atual; estabelecer a visão de como 
queremos que seja o clube; concretizar a visão; avaliar o quanto falta para atingir as metas. 

 

Governador eleito 2022-23 

- Cumprimentou as mulheres, em nome da Governadora Assistente Adélia e da Presidente eleita Regina. 

- Fez um convite para que todos imaginem o próximo ano rotário; já que o Lema será Imagine o Rotary. 

- Planejar é fundamental. 

- Objetivo é trabalhar para as pessoas. 

- Parabenizou o clube por estar organizando um RYLA; trabalhar para os jovens, para a comunidade. 

- Destacou a importância de divulgar as ações do Clube. 

- Reforçou a importância de todos usarem o My Rotary, visto que há muitos cursos. 

- Fez uma analogia do Rotary com uma corrida de bastão; uma vez que quem pega o bastão da próxima gestão tem 
que estar já em velocidade e quem passa também. 

- Lembrou que a Conferência é um momento para brindar. 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO – Dionísio  

- Destacou que o Governador tem um grande desafio; é preparado pelo RI e vai preparar a Regina.  

- Explicou sobre o PETs – seminário de treinamento para os presidentes eleitos. 

- Destacou a presença do companheiro Marcos. 

- Márcio Sotello – gostou bastante do 1º encontro; quer conhecer melhor a sistemática para saber em que pode 
colaborar. 

- Anderson Ventorin – quer ajudar as pessoas da Ucrânia; ofereceu a casa dos seus pais, que está fechada e disponível. 

- Governadora assistente Adélia – parabenizou o clube pelas ações; convidou para a próxima reunião de seu Clube, o 
RC de Curitiba Norte, que retornará suas reuniões presenciais e comemorará 60 anos do clube, será sexta-feira, dia 8, 
às 12h, na Fundação da Unidade Rotaria – FUR, Rua Coronel Adyr Guimarães, 400 – Ahú. 

- Clécio convidou todos para a próxima reunião festiva, no dia 30/04, sábado, será uma feijoada em sua residência, o 
resultado será revertido para os projetos do Fraterna; reforçou que os familiares também poderão ir, já que há espaço 
para todos. 

- Pedro anunciou que a festiva de maio será no Sindicato das Empesas Transportadoras do Paraná. 

 

Lida e aprovada em 05-04-2022 

 

                 Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


